



Država in naziv institucije študijske izmenjave: Turčija, Izmir University of Economics

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2022/23, poletni semester

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini?

Za študij v tujini sem se odločila zaradi prodobivanja novih izkušenj na področju študija kakor tudi na področju samostojnega življenja v tujini. To izmenjavo sem videla kot čudovito priložnosti za nova doživetja.

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, ...).

Turčija je precej večja od Slovenije, z nekje 785.000m² in nekje 85 milijonov prebivalcev. Ena specifična Turčije je njen izrazit regionalni karakter, zato se kultura in odprtost ljudi precej razlikujeta od regije do regije. V državi je precej večja multikulturalnost, kot pri nas, kajti povsod je veliko ljudi iz tujine, priseljencev, ipd. Na vzhodu in v središču države so ljudje bolj konzervativni, tradicije spoštuječi, nasprotno pa je ob obali in na zahodu države, najverjetneje ker imajo ljudje veliko več stika z drugačnimi.

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, festivali ...).

Študirala sem v mestu Izmir, ki je znano kot najbolj liberalno mesto v Turčiji in meni so se ljudje zdeli precej odprti, zgovorni, in prijazni. Vseeno pa ljudje niso dobro znali angleško, kar me je vzpodbudilo do učenja turškega jezika. Kultura je bila precej raznolika, storitve so sicer imele dolge čakalne vrste in včasih je bilo tezkokomunicirati, če nisi govoril turško. Festivalov, ki jih je organiziralo mesto nisem kaj dosti obiskovala, saj smo namreč imeli pogost dogodka organizirane s strani študentov.

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina namestitev ...)?

Univerza je precej velika, ima 34 dodiplomskih in 28 magistrskih programov in ima preko 6500 študentov, podatka koliko izmed tega je Erasmus študentov pa nisem našla. Vsi oddelki so na enem kampusu, kjer so tudi študentski študentski domovi, nekaj parkov, igrala, teater, ogromno gostiln, restavracij, in prostorov za študente (gromozanska jedilnica, avla, knjižnica, povsod klopce in mize za učenje...). Povsod so tudi mize za namizni tenis.

5. Prosimo za nekaj napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne, ...)

Jaz sem si pred odhodom najela poceni airbnb, namestitev pa sem iskala v Turčiji, ker se je v živo bilo dosti lažje zmeniti za cenejše ponudbe. Dobila sem ogromno ugodnih ponudb za stanovanja, ampak če si kdo želi urediti to pred odhodom obstajajo vsaj 4 Facebook skupine z oglasi za stanovanja v Izmirju. Najpomembnejša stvar, ki sem jo imela glede financ je bila Revolut kartica, ki sem si jo uredila nekaj mesev pred odhodom. Kartica dovoljuje brezplačno menjavo valut in dvige gotovine brez provizije na določenih bankomatih. Za prevoz pa se vse uredi tam v Izmirju po tem ko dobiš potrdilo o študiju, takrat si lahko začneš urejati tudi zadeve kot Residence permit.

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, ...)

Pri nas je bilo izjemoma nekaj časa online, začetek semestra pa se je za mn teden zamaknil zaradi potresa. Ampak poletni semester se drugače začne na sredini februarja, konča pa peoti koncu julija.

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo)

Na spletni strani so napisani vsi predmeti, pred začetkom semestra pa si jih lahko izbereš in urediš sam na IUE portalu, ki se imenuje Oasis. Tam si jih lahko tudi zamenjaš.



- d. Predavanja** (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma ...)

Predavanja potekajo v angleščini, na njih se tudi kar strogo preverja prisotnost in sodelovanje, ki sta na koncu 20% tvoje ocene. Če pa nimaš 70% prisotnosti, avtomatsko padeš predmet. Predavanja potekajo z domačimi in tujimi študenti. Od naše univerze se mi zdi da se razlikujejo v malo strožjim nadzorom učiteljev, ampak po drugi strani študentje zaradi tega veliko bolj sodelujejo.

- e. Študijske obveznosti** (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotne dela zahteva tuja univerza, seminarske naloge ...)

Za izpite imaš samo eno možnost, da jih opraviš: drugi rok ne obstaja. Pomembno je, da sprti delaš. Kolokvij je ponavadi izpit iz prve polovice snovi, izpit pa večinoma iz druge polovice snovi. Prva polovica je ponavadi bolj teoretična, druga pa bolj praktična, zato za izpit moraš vedeti vso snov. Število seminarских nalog je odvisno od tega kakšne predmete imaš.

- f. Študijska literatura** (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva)

Večino študijske literature je na voljo v on-line obliki, to je tudi zastoj. Deuga literatura pa je na voljo v šolski knjižnici.

- g. Dostopnost univerze** (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene ...)

Univerza je na obrobju četrti Izmirja, ki se imenuje Balçova. Do nje se lahko pride z rednimi avtobusnimi prevozi, čez nekaj let pa bo do tja vozil tudi metro.

- h. Učenje tujega jezika države institucije** (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečajji tujega jezika, katere skupine priporočate, ...)

Da, so na voljo, ampak kot nekaj kar je ocenjeno, zato jih nisem upala izbrati. V bistvu so kot izbirni predmeti, vendar so nekateri dokaj težki, kajti pouk poteka v tistem jeziku (npr. na začetnem tečaju nemščine govorijo večinoma nemško, zelo malo pa turško ali angleško).

- i. Nastanitev** (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi ureja vse potrebno, ...)

Za študentski dom so mi prepozno javili informacije za katere sem povprašala tako da ne vem točno kako je s tem. Je pa tudi res da so v Turčiji cene sob/stanovanj veliko manjše kot v Ljubljani, tako da morda tudi bit pri privatniku ni slaba izbira.

- j. Prehrana** (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, ...)

Cene hrane so zelo nizke, zato skoraj vsi jedo zunaj. Je pa res, da ima večina restavracija le mesne opcije, zato se spleča tudi kuhat doma. Jaz sem si večinoma kuhala doma, ampak sem veliko bolj pogosto šla jest v restavracije kot pa v Ljubljani, ker so cene obrokov tam primerljive z našo študentsko prehrano na bone, velikost porcij pa je veliko večja. Moja najljubša restavracija v bližini fakultete je Hakan Corba (blizu trgivskega cennta Agora). V trgovinah je hrana tudi izjemno poceni, ampak je ponudba stvari precej drugačna kot v Sloveniji.

- k. Prevoz** (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, ...)

IzmirimKart je kartica za prevoze, ki študentom nudi ogromne popuste. Z njo greš po celem Izmirju (metro, bus, tramvaj, katamaran, trajekt...) in za eno vožnjo plačaš prbl. 4 turške lire (zaradi inflacije ne vem koliko centov je to danes). V sosednja mesta ali pa daljša potovanja po Turčiji (npr. Istanbul, Cappadocia, Pamukkale, Marmaris...) pa je najbolje in najceneje it z avtobusno družbo Pamukkale, ker so precej ugodni, točni, imajo postanke za stranišča, pa vsake nekaj časa ti dajo nek prigrizek in kavo/čaj ali vodo.



- l. Obštudijske dejavnosti** (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, ...)

Težava je, da so v turščini zato se jih nisem udeleževala. Nisem pa ravno športnik, ampak je v bližini kampusa eno veliko košarkaško igrišče, pa mislim da je nekaj minutk hoje stran še nogometno igrišče.

- m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.**

Univerza ponuja dva super portala: Oasis in Blackboard, ki neverjetno olajšata vse stvari, ki so za urejat z univerzo, domačimi nalogami, gradivi, vprašanji, eseji, seminarskimi...

- n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi**

Elif Akin

- o. Povprečni mesečni stroški (v EUR):**

Hrana	175
Namestitev	240
Prevoz	15
Študijsko gradivo	0
Prosti čas	100
Drugo	75
SKUPAJ MESEČNO	600

- 6. Kaj vam bo pri vaši izmenjavi ostalo najbolj v spominu?**

Najbolj se bom spominjala svojih prijateljev in dogodkov, ki so bili zorganizirani s strani ESN ali pa nas samih. Za precej ugodne cene smo lahko ogromno potovali in jedli.

- 7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom?**

Priporočam, ker je ena izmed najbolj neverjetnih izkušenj, ki jih doživiš v času študija. Ne samo da se naučiš ogromno o drugi kulturi in drugih načinih življenja, ampak se naučiš ogromno o sebi in svojih željah. Za kogarkoli, ki obožuje poskušati nove stvari je mednarodna izmenjava nujna izkušnja.

- 8. Želite še kaj dodati?**

E

- 9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo navedite)?**

nina.majcenovic@gmail.com